

## РЕЦЕНЗИЯ

### на программу учебных предметов «Рисунок» и «Живопись» для подготовительных групп 11-12 лет дополнительной общеразвивающей программе в области изобразительного искусства

Авторы программы: Патракова Н.А., Яблокова А.В. преподаватели МАУ ДО г. Рыбинска «ДХШ».

Учреждение, реализующее программу: муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Рыбинска «Детская художественная школа».

Направленность программы: художественно-эстетическое воспитание.

Срок реализации: 1 год.

Возраст обучающихся: 11-12 лет.

Представленная программа разработана на основе «Рекомендаций по организации образовательной и методической деятельности при реализации общеразвивающих программ в области искусств», направленных письмом Министерства культуры Российской Федерации от 21.11.2013 № 191-01-39/06-ГИ, а также с учётом многолетнего педагогического опыта авторов.

Программа составлена на методически грамотно, все разделы изложены чётко и ясно. Структура представленной программы содержит разнообразные разделы. Учебно-тематический план выстроен логично, составлен в соответствии с поставленными целями и задачами курса. Цель обучения – развитие творческих, эстетических и духовно-нравственных способностей обучающихся. Данная программа завершает этап подготовки обучающихся для поступления в первый класс детской художественной школы.

В содержание учебного предмета прослеживается усложнение задач «от простого к сложному». Чётко продумана и отработана педагогами методика ведения уроков, которая включает теоретический материал, практический показ последовательности ведения работы и аудиторную работу обучающихся. Обучение строится с учётом межпредметных связей и основано на реалистическом рисовании. Самостоятельная работа обучающихся направлена на закрепление, полученных навыков рисования в классах, а также может быть использована на посещение выставок, галерей, музеев, участие в творческих мероприятиях, конкурсах и культурно-просветительской деятельности учреждения. Обращается внимание и на использование обучающимися разнообразных художественных материалов.

Данная программа даёт возможность обучающимся получить начальные знания в области изобразительного искусства, овладеть необходимыми навыками рисования необходимыми для поступления в художественную школу.

Формы контроля – это просмотры, беседы - обсуждения, собеседования и отчётные выставки и участие обучающихся в выставках городского и областного уровней и контрольные уроки (итоговые задания).

Методическое обеспечение программы достаточно полное.

Таким образом, программа отвечает предъявляемым требованиям и рекомендуется для использования в образовательной практике муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Рыбинска «Детская художественная школа».

Рекомендации: необходимо проиллюстрировать программу работами обучающихся, с учётом того, чтобы в полной мере представить ход реализации программы.

Рецензент: Патракова Татьяна Валентиновна, заместитель директора по УВР, преподаватель ДХШ, высший квалификационный категории.

Зам. директор  
25.05.2015



Ромашова Т.В.